

Городская газета

№ 10 (20261). Вторник, 31 января 2012г.



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ВАЖНА ПОДДЕРЖКА

Депутаты Совета приняли на своем заседании ряд важных решений, имеющих большое значение для социально-экономического развития городского округа.

Были внесены изменения в муниципальные целевые программы капитального строительства и капремонта, социальной поддержки населения, подготовки объектов ЖКХ к зиме на 2012-2014 годы, а также в ранее принятые решения по бюджету Ленинск-Кузнецкого городского округа и земельному налогу. В частности, от уплаты земельного налога полностью освобождены горожане, которые имеют первую группу инвалидности и используют участки для личных нужд, не связанных с коммерческой деятельностью. А горожане со второй группой инвалидности освобождены от этого налога на 70

процентов. Кроме того, пользуются льготами садоводы и пенсионеры, что говорит о целенаправленной поддержке.

На основе Жилищного кодекса РФ депутаты установили норму предоставления площади жилого помещения по договору социального найма. Норма составляет у нас теперь 13 квадратных метров общей площади на одного человека. Ещё одним важным решением стало направление представителей Совета в составы участковых избирательных комиссий, которые образованы в городе для проведения голосования на выборах Президента РФ 4 марта.

ВМЕСТЕ СДЕЛАТЬ ЛУЧШЕ

В школе № 42 состоялся первый в текущем году выездной приём граждан.

Обращения жителей района телецентра принимали глава города В.Н. Телегин, председатель Совета народных депутатов В.В. Бочков, заведующий общественной приёмной губернатора Кемеровской области Л.М. Гавриленкова, заместители главы города, руководители муниципальных управлений и служб. Всего в ходе приёма были приняты два десятка обращений, связанных с насущными заботами горожан. Они касались медицинско-

го и транспортного обслуживания населения, состояния дорожной сети района, а также освещения улиц, телефонизации, перспектив развития территории.

Кроме того, обсуждался широкий круг вопросов жилищного и коммунального свойства. На месте были даны необходимые разъяснения, а все обращения, которые требуют рассмотрения, поставлены на контроль для принятия решений и дальнейшей работы.

ДЛЯ КОМФОРТА И УЮТА

Благодаря целевому финансированию в 2012 году по городу предстоит капитально отремонтировать 17 многоквартирных домов.

В муниципальной программе капремонта жилого фонда предусмотрены затраты на эти цели в общей сумме 44,7 млн. руб. При этом источниками финансирования становятся областная и местный бюджеты, Фонд содействия реформированию ЖКХ, а также средства собственников квартир. Большая часть затрат в объёме почти 27,8 млн. руб. ложится на феде-

ральный фонд, который уже не первый год выступает в роли организатора и вдохновителя модернизации жилья.

В числе утверждённых мероприятий программы – ремонт крыш, подвалов, отмостки, внутридомовых инженерных систем, энергетическое обследование, установка общедомовых приборов учёта, замена лифтового оборудования.

В УНИВЕРСИТЕТ – БЕЗ ЭКЗАМЕНОВ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» совместно с МГТУ проводит в г. Ленинск-Кузнецком Российскую олимпиаду школьников – объединённую межвузовскую математическую олимпиаду.

Победители и призеры этой олимпиады школьников зачисляются в МГТУ на инженерные специальности и направления подготовки без вступительных испытаний.

Кроме того, 6 февраля состоится олимпиада

МГТУ по физике «Горняцкая смена», победители и призеры которой будут обладать преимущественным правом зачисления на целевые места, согласованные с ОАО «СУЭК».

Служб новостей.

25 января все Татьяны отмечают именины, принимают поздравления с этим днем от родных, друзей, знакомых. Пожалуй, никакое другое женское имя не удостоено такого внимания. Возможно, потому, что имя святой мученицы Татианы тесно связано с важным для России событием – открытием Московского государственного университета. И вот уже более 250 лет мученица Татяна считается покровительницей не только самого главного высшего учебного заведения страны, но и всего российского студенчества.

Студенты, учащиеся профессиональных училищ и колледжей Ленинск-Кузнецкого – это активная, целеустремленная молодежь, людям, которым принадлежит наше завтра. Десятки тысяч выпускников вузов, техникумов, профессиональных учебных заведений уже стали врачами, шахтерами, учителями, бизнесменами. И те, кто сегодня сидит за партами в аудиториях, – достойная смена нынешнему поколению.

7 лет назад 25 января был официально объявлено государственным праздником – Днем российского студенчества. В связи с этим в Ленинск-Кузнецком прошел очередной торжественный прием главы города В.Н. Телегина, на котором самым ярким представителям студенческого сообщества были вручены заслуженные награды.

Студенты, учащиеся колледжей и училищ нашего города – активные, разносторонние ребята, – сказал В.Н. Телегин. – В их числе – волонтеры, которые всегда готовы прийти на помощь тем, кто в ней нуждается, успешные спортсмены, отличники учебы, талантливые музыканты, вокалисты, танцоры. Надеюсь, каждый из вас со временем займет достойное место в жизни. От имени коллегии администрации, Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа поздравляю вас с этим замечательным и светлым праздником. Учитесь, набирайтесь сил и опыта, становитесь достойными гражданами нашей страны.

Глава города также призвал ребят активнее



НАГРАДЫ ЗА УЧЕБУ И ДОБРЫЕ ДЕЛА

заниматься спортом, поощряя и впрямь создавать для этого все условия. Также В.Н. Телегин предложил организовать в каждом учебном заведении команду по хоккею на ватных, который в последнее время особенно популярен в Кузбассе.

Глава города вручил областные и городские награды преподавателям, внесшим значительный вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения. Почетные грамоты и Благодарственные письма получили, конечно, и сами ребята – отличники учебы, те, кто добился значительных успехов в спортивной, общественной, творческой деятельности. Заслуженную награду получила и учащаяся третьего курса ПУ № 14 Анна Лесникова. Девушка хорошо учится, старательно и ответственно проходит производственную практику по своей будущей профессии – мастер отделочных работ. Вместе с бригадами профессионалов Анна работала на разных строительных объектах Ленинск-Кузнецкого, например, квартала «Кемаровский».

Во время практики я старалась работать хорошо, хоть порой и тяжело приходилось, – признается А. Лесникова. – И было очень приятно, когда мастера-наставники хвалили меня, отмечали качество моей работы. Через полгода я окончу учи-

лище, сразу пойду работать, место уже себе подыскала.

На приеме были вручены 22 муниципальных стипендии отличникам учебы по итогам 2010/2011 учебного года. Отдельно на торжественном приеме были отмечены ребята, занимающиеся добровольческой деятельностью. Молодые люди реализуют на территории города социально-значимые проекты, проводят благотворительные акции, участвуют в донорском движении, помогают ветеранам. Грамоту за свою деятельность получил учащийся горнотехнического колледжа Евгений Шмырков. Вместе со своим другом Максимом Лядяевым они уже год воплощают в жизнь социально-значимый проект «Ветеран живет рядом». Парни взяли под опеку несколько семей ветеранов Великой Отечественной войны.

Мы помогаем престарелым людям по хозяйству – скидываем снег, ходим в магазин, убираем урожай с огорода, – рассказывает Евгений. – Некоторым нашим подопечным помощь не требуется, у них есть дети и внуки, но вот общению необходимо. Ветераны любят разговаривать с нами, рассказывать о своей жизни, им приятно, что молодежь интересуется их историями.

Награды в этот день получили и взрослые, которые помогают молодежи реализовывать свои идеи. Это предприниматели, руково-

дители предприятий и организаций. А некоторые из них сами благодарили молодежь за их добрые дела. Благодарственные письма юным волонтерам вручила директор центра реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями С.А. Юрасова.

Волонтеры – частые гости в нашем центре, – сказала Светлана Анатольевна. – Они приходят к нашим детям с игровыми программами, проводят интересные тренинги на слухание, организуют спортивные состязания и даже поют песни под гитару. В преддверии Нового года добровольцы социального центра молодежи в костюмах Деда Мороза и Снегурочки вместе с нашим представителем развозили по домам сладкие подарки тем ребятам, которые по состоянию здоровья не смогли прийти на праздник в центр. Спасибо большое волонтерам за то, что помогают нашим воспитанникам почувствовать себя такими же, как все.

Студенты и учащиеся, получившие награды в этот день святой Татианы, пообещали, что и в будущем будут продолжать добиваться успехов, которые обязательно принесут пользу родному городу и стране.

Е. МАТЕЙКОВА.

На снимке: группа награжденных.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
 С 1 февраля на почтамте и во всех отделениях почтовой связи проводится досрочная подписка на второе полугодие 2012г. на **«ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ»**

Владимир Путин:

«У УГОЛЬНОЙ ОТРАСЛИ БОЛЬШИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ»

Как мы уже сообщали, премьер-министр РФ Владимир Путин с рабочей поездкой посетил Кемеровскую область. Сегодня мы более подробно рассказываем о принятых документах по развитию угольной отрасли.

Все специалисты считают главным итогом поездки утверждение долгосрочной программы развития угольной отрасли до 2030 года, важного для отрасли документа, определяющего как государственную политику в угольном секторе, так и основные направления развития отрасли.

В рабочем совещании премьера также приняли участие министр энергетики Сергей Шматко, губернаторы ряда регионов, а также руководители крупнейших компаний страны, в том числе ОАО «СУЭК».

Сегодня выработывается комплекс мер, который должен нам позволить к 2030 году на 100 млн. тонн увеличить добычу, то есть мы с вами должны выйти на общий уровень ежегодной добычи 430 млн. тонн. Сегодня достигнута цифра в 330 млн. тонн - должны нарастить ещё сотню, как это и предусмотрено долгосрочной программой развития угольной отрасли, - отметил Владимир Путин.

Премьер также подчеркнул, что за последние десять лет добыча российского угля увеличи-

лась примерно на четверть, объём его экспорта - почти в три раза. На долю Кузбасса приходится около 57% угледобычи в стране - по итогам 2011 года этот показатель составил более 192 млн. тонн, что существенно выше наилучших показателей советского периода. По словам Путина, в 2012 году на продолжение программы реструктуризации угольной промышленности правительство РФ выделит более 5 миллиардов рублей.

- Средства, в том числе, пойдут на переселение шахтерских семей, а также на обеспечение бесплатным углем для бытовых нужд всех, кто имеет право на его получение, - сказал премьер.

По словам премьер-министра РФ Владимира Путина, должно быть понимание - как и сколько добывать угля, как наращивать мощности машиностроения. Для этого необходимо рачительно подходить к освоению сырьевой базы страны (Кузбасс, Восточный Донбасс, Тува, Якутия). В качестве еще одного приоритета по развитию угольной отрасли премьер отметил внедрение современных технологий добычи, переработки и обогащения угля,



что, в свою очередь, позволит увеличить доходность и будет способствовать увлечению новых рабочих мест.

- Чтобы отвечать мировым стандартам, в угольной отрасли должны работать квалифицированные кадры и применяться научные разработки. Кроме того, необходимо снять инфраструктурные ограничения - железнодорожные пробки, неэффективное использование вагонов, в настоящее время запасы на складах в

3 раза превышают нормативы, - подчеркнул В. Путин.

Он предложил для координации перевозок угля железнодорожным транспортом создать саморегулируемую организацию, аналогичную «Совету рынка», действующему в сфере электроэнергетики. По его словам, необходимо в полной мере использовать такие механизмы привлечения инвестиций в инфраструктуру, как государственно-частное партнерство, объединяя усилия добывающих компаний, переработчиков и железнодорожных перевозчиков.

Крупнейшие грузоотправители подписали сегодня соглашение с ОАО «РЖД» и госкорпорацией Внешэкономбанк по развитию инфраструктуры перевозок. 24 крупнейших грузоотправителя из различных отраслей промышленности формируют более 80% всех железнодорожных грузов. По словам В. Путина, «соглашение является новым механизмом обеспечения интересов как грузоотправителей, так и транспортных в целях решения главной задачи - социально-экономического развития страны». Премьер отметил, что при этом долгосрочные обязательства грузоотправителей увязаны с обязательствами железнодорожников по модернизации необходимой инфраструктуры, в том числе при инвестиционной поддержке институтов развития.

Перед подписанием программы до 2030 г - основополагающего документа на ближайшие десятилетия - генеральный ди-

ректор ОАО «СУЭК» Владимир Рашевский представил главе Правительства экспозицию, посвященную в основном обеспечению безопасности работ в угольных шахтах. Особого внимания премьера удостоилась разработка новосибирских ученых - система ГОРНАСС, которая уже эксплуатируется в СУЭК на шахтах «Котинская» и № 7 в Кузбассе.

В.В. Путин отметил, что регулярно бывает в горящих регионах и ему «нравится Кузбасс, где существуют замечательные трудовые традиции, заложенные нашими предками».

- Знаю, что здесь живут очень серьезные люди, которые знают жизнь изнутри, а не только ее гляцевую сторону, - сказал он. - Именно на таких людей и можно по-настоящему положиться. Страна наша всегда, особенно в трудные времена, опиралась на крепкое плечо горняка и металлурга.

Оценивая принятые по угольной отрасли документы, премьер сообщил, что это чрезвычайно важная для России и Кузбасса программа развития горнодобывающей отрасли до 2030 года. Общий объем финансирования программы составляет 3,7 триллиона рублей, из которых 251,8 миллиарда рублей - бюджетные средства. Программа прежде всего позволит усилить безопасность на шахтах и обеспечить горнякам достойную зарплату, соответствующую их нелегкому труду.

И. КАТИН.



ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 83 администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 24.01.2012 г.

«О внесении изменений в постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 03.10.2011 № 1336 «Об утверждении Порядка организации снабжения населения топливом (углем) в Ленинск-Кузнецком городском округе»

В целях усовершенствования системы отпуска топлива (угля) для населения, проживающего в жилых домах с печным отоплением и кухонным очагом на твердом топливе на территории Ленинск-Кузнецкого городского

округа, в соответствии с решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 31.01.2008 № 1 «Об утверждении социальной нормы отпуска угля, реализуемого населению города при наличии печного отопления», постановлением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.04.2002 № 15 «Об утверждении нормы отпуска топлива для населения, проживающего в домах с центральным отоплением и кухонными очагами на твердом топливе» постановляю:

1. Внести изменения в раздел 7 Порядка организации снабжения населения топливом (углем) в Ленинск-Кузнецком городском округе, утвержденного постановлением администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 03.10.2011 № 1336 «Об утверждении Порядка организации снабжения населения топливом (углем) в

Ленинск-Кузнецком городском округе»:

из абзаца 8 исключить слова «, удостоверение - для социальных работников»;

2. Дополнить абзацем следующего содержания: «Выписка топлива (угля) социальным работником, осуществляющим уход за одиночными престарелыми гражданами и гражданами с ограниченными возможностями, осуществляется на основании доверенности, выданной директором МБУ «Центр социального обслуживания населения.»

3. Опубликовать постановление в «Городской газете».

Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы города И.Н. Ковалева.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.



Здоровье

Страница подготовлена при поддержке управления здравоохранения



МЕДИЦИНСКАЯ сестра - должность в здравоохранении далеко не второстепенная. Она не просто помощник врача, как считают некоторые, а партнер, от действий которого во многом зависят темпы выздоровления больного.

Главная медицинская сестра городской больницы № 1, главный специалист управления здравоохранения по сестринскому делу Людмила Андреевна КАРЫМОВА рассказала, как медсестры города борются за жизнь и здоровье пациентов, постоянно повышая свой квалификационный уровень.

В муниципальных лечебно-профилактических учреждениях Ленинско-Кузнецкого, Полысаева и Ленинско-Кузнецкого района трудятся около 900 средних медицинских работников.

Есть среди них совсем юные, недавние выпускницы, немало и ветеранов. Но свою работу любят все. И стараются выполнять ее с полной отдачей.

Работу медсестры легкой не назовешь.

Как бы ни была больница оснащена аппаратурой, медикаментами, а без умелых и заботливых рук медсестры, без ее теплого отношения к пациенту лечение не даст должного эффекта. Своё плохое настроение, свои неприятности она оставляет дома. На дежурстве она должна быть подтянутой, энергичной, жизнерадостной. Такое у нас правило.

У нас никогда не случается конфликтов, жалоб на работу персонала?

Бывают жалобы, ведь больные — это особая категория людей. Но серьезных нарушений в нашей работе не случается. Например, последние десять лет не было ни одного случая, чтобы у больного в стационаре образовались пролежни. Нет случаев, чтобы неправильно или несвоевременно была выполнена процедура. Мы производим лечение по стандартам, строго их придерживаемся. Врач ставит диагноз, делает назначение, а дальше больной выхаживает медсестра. Поэтому так важно, чтобы она вселяла ему уверенность в скорейшем выздоровлении.

Иногда в медицине приходят люди, позволяющие себе грубость, невоздержанность с пациентами. Таких перевоспитываем или расставляем с ними. Старшие медсестры отделений следят за тем, чтобы микроклимат в коллективе был здоровый. А в основном присматриваемся к молодой смене, когда завтрашние выпускники медицинского колледжа приходят на преддипломную практику. Если видно, что из девочки выйдет хороший специалист, приглашаем на работу.

Но дипломированная медсестра — это еще не тот работник, о котором можно сказать: «мастер своего дела». Через три года она должна выдержать экзамен на квалификационную категорию. И далее учиться всю жизнь. Иначе не будет соответствовать возложенной на нее задаче.

В прошлом году львиная доля наших медицинских сестер (кому было положено) в очередной раз прошли аттестацию. Надо отдать должное: экзамен выдержали все.

Большинство средних медицинских работников обоих городов и районов являются членами Ассоциации медицинских сестер Кузбасса. Что это им дает?



Членство в Ассоциации помогает повышать профессиональный уровень. Так, на 2012 год мы заказали 206 бесплатных путевок на усовершенствование средних медицинских работников. Как правило, отказов почти не бывает.

По инициативе Ассоциации проводятся муниципальные и областные семинары, конференции, конкурсы на звание «Лучший по профессии». Наши медсестры активно участвуют во всех этих мероприятиях и показывают отличную профессиональную подготовку. Например, высоко оценило жюри областной конференции доклад медсестры этой поликлиники № 1 Дарьи Овсянниковой, старшей медсестры поликлиники № 4 М.В. Захаркиной и медицинской сестры Н.Л. Николаевой. В конце минувшего года старшая медсестра хирургического отделения О.А. Колмыкова заняла в областном конкурсе первое место, а палатная сестра гинекологического отделения Л.В. Разина — третье. Они соревновались в номинации «Сестринское дело в хирургии».

У нас сложился сильный совет медицинских сестер и больницы и города. В него входят главные и старшие медсестры. Работаем единой командой. Как председатель я постоянно ощущаю мощную поддержку. Люди инициативные, заинтересованные. Занимаемся, в первую очередь, повышением профессионального уровня средних медработников. Поэтому и результаты высокие.

Чего нового положительного вы ожидаете от наступившего 2012 года?

С января медсестры, работающие в реанимации, будут получать надбавку к зарплате в сумме 5 тысяч рублей. Там работа особенно тяжелая, многие не выдерживают нагрузки, уходят. Мы надеемся, что надбавка сможет сдержать текучесть.

В наступившем году каждое рабочее место будет оснащено компьютерной техникой, что позволит вести персонифицированный учет лекарственных средств. Это даст бюджету больницы хорошую экономию.

Ждем, конечно, ремонта здания хирургического корпуса, что приведет к совершенствованию лечебного процесса в целом. Впрочем, сестринский персонал больницы и города готов к успешной работе в любых условиях.

Беседовал
В. БУРЦЕВА.

На снимке: г. главная медицинская сестра городской больницы № 1, главный специалист УЗ по сестринскому делу Л.А. Каримова.

В НАСТОЯЩЕЕ время эпидемиологическая ситуация сезонного гриппа на территории нашего города складывается благополучно, регистрируются сезонные случаи респираторных вирусных заболеваний (ОРВИ), в основном среди детского населения. Но в Российской Федерации уже зарегистрированы города и регионы, превысившие эпидемический порог по заболеваемости гриппом.

Трудно предугадать период возникновения и подъема заболеваемости гриппом среди населения в этом году, так как вирус гриппа очень изменчив.

Снижению заболеваемости среди населения в последние годы способствует вакцинация против гриппа, которая включена в национальный календарь прививок.

Необходимо напомнить, что грипп — это острое вирусное инфекционное заболевание, которое характеризуется общетоксическим состоянием организма: озноб, слабость, высокая температура тела, выраженная головная боль, ломота в мышцах, суставах; вторичными являются респираторные проявления: заложен-

НАЧИХАТЬ НА ПРОСТУДУ

ность носа, насморк, кашель.

При появлении первых признаков гриппа необходимо вызвать врача на дом, не следует заниматься самолечением. Меры профилактики гриппа общеизвестны:

- для укрепления иммунитета необходимо принимать витамины, свежие фрукты, овощи, лук, чеснок;

- соблюдайте личную гигиену, чаще мойте руки водой с мылом, особенно после кашля или чихания, проезда в транспорте. Удобными и эффективными являются средства для обработки рук на основе спирта;

- прикрывайте рот и нос бумажной салфеткой во время кашля или чихания. Если вы находитесь в окружении людей и при чихании у вас не оказалось под рукой ни платка, ни салфетки, то согните свою руку в локте и чихайте в локоть. Давайте будем цивилизованными людьми.

Просто неприлично это делать открытым ртом на рядом стоящих;

- для предотвращения распространения вируса заблуждающийся должен оставаться дома и вызывать врача на дом;

- всем членам семьи необходимо сделать прививку от сезонного гриппа. Наряду с медикаментозным лечением гриппа, назначенным врачом, необходимо использовать отвары лекарственных трав, компрессы, растирания, бальзамы и т.д.

В квартире желательно ежедневно проводить влажную уборку, проветривание, в учреждениях плюс ко всему — кварцевание.

В период эпидемии гриппа постарайтесь избегать посещения массового скопления людей.

Г. КОРНЕВА.

Зав. отделением медпрофилактики городской больницы № 1.

ЧТОБЫ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БЫЛА ТЕПЛОЙ

В условиях кризиса, после либерализации цен в январе 1992 года, население страны поделилось на бедных и богатых, в результате чего пожилые люди оказались на грани нищенского существования. Социальные проблемы стариков усилились, показатели здоровья резко ухудшились, возникла острая необходимость создания новых механизмов, форм и методов психологической, медицинской и социальной помощи этой категории граждан. Все это послужило поводом для открытия в 1994 году муниципального учреждения здравоохранения «Дом сестринского ухода» в городе Ленинско-Кузнецком. Его пациентами являются лица старших возрастных групп с нарушениями здоровья.

В стационаре 60 коек. И они обычно заполнены. Только за 2011 год здесь пролечились 197 человек.

К нам поступают пациенты по направлениям из поликлиник, из стационаров — на долечивание, а то и просто для ухода на время отсутствия ухаживающих за ними родственников (отпуск, длительная командировка и т.д.). Некоторые пациенты находятся под нашим присмотром длительное время, так как близкие работают и не могут за ними ухаживать, а они себя обслуживать не в состоянии. Разумеется, услуга эта — платная.

Поступают в дом сестринского ухода также люди безродные, которым, если они достигли 80-летнего возраста, мы вместе с управлением соцзащиты помогаем офор-

мить направление в интернат для престарелых. Бывают среди пациентов и такие, у кого вообще нет документов. Приходится эти документы восстанавливать, определять группу инвалидности.

Пациентам в доме сестринского ухода созданы все условия для ухода и комфортного пребывания. В прошлом году проведен ремонт помещений, обновлена мебель, создан современный интерьер.

Но как бы удобно человеку ни было в лечебном учреждении, дома ему несравненно лучше. Поэтому родные и близкие должны позаботиться, чтобы осень жизни старика протекала под опекой приятных ему людей. Ведь старость — грустная пора, и не следует ее усугублять невниманием.

С переходом человека в старшую возрастную группу у него возникает целый ряд проблем, связанных с изменением работы органов и систем всего организма: снижение умственной и физической работоспособности; снижение степени адаптации в пространстве и обществу; снижение остроты зрения; снижение остроты слуха; нарушение речи. Возникновение физических проблем

приводит к ограничению жизнедеятельности, способности или возможности вести самостоятельный образ жизни, а впоследствии — к смерти. Кроме того, физические проблемы людей старшего возраста влияют на их психоэмоциональное состояние.

Пожилые люди, которые окружены заботой родных, обычно чувствуют себя хорошо. Чаще всего они помогают в воспитании внуков, передавая им все самое лучшее, что накопили в течение долгой жизни.

Последний рубеж человеческой жизни — подготовка к смерти — тоже имеет свои психологические особенности. Пожилые люди достаточно ясно осознают приближение кончины. Физическая слабость и зависимость от помощи окружающих делают иногда смерть желанным избавлением от тягостного существования.

Чтобы старики смогли прожить финальный отрезок жизни настолько активно и качественно, насколько это только возможно, необходимо привести их психоэмоциональное состояние к определенной стабильности.

Помогите им адаптироваться к условиям ограниченных возможностей, окружите их теплотой и заботой.

Г. СКВОРЦОВА.

Главный врач МУЗ «Дом сестринского ухода».

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

РЕШЕНИЕ № 34

Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа от 26.01.2012 г.
«О норме предоставления площади жилого помещения по договору социального найма»

В целях реализации отдельных положений Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ и Федерального закона от 29.12.2004 № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации» Совет народных депутатов решил:

1. Установить в Ленинск-Кузнецком городском округе норму предоставления площади жилого помещения по договору социального найма – 13 квадратных метров общей площади на 1 человека.

2. Считать утратившим силу постановление Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.06.2005 № 18 «О норме предоставления площади жилого помещения».

3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по местному самоуправлению и правопорядку Л.Г.Малюгину.

5. Решение вступает в силу с момента опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие ранее.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города Ленинск-Кузнецкого.

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа «О норме предоставления площади жилого помещения по договору социального найма»

Проект решения подготовлен в целях приведения правовых актов в соответствие с действующим жилищным законодательством.

Статья 50 Жилищного кодекса Российской Федерации наделяет полномочиями органы местного самоуправления устанавливать норму предоставления площади жилого помещения. Вместе с этим данная статья Жилищного кодекса РФ не устанавливает количество членов семьи при определении норматива площади предоставления жилого помещения. Предлагаю привести в соответствие с жилищным законодательством и установить на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа норму предоставления площади жилого помещения по договору социального найма – 13 кв. м на 1 человека.

Р.Р. БАДЕРТДИНОВ.

Заместитель главы города по строительству и городскому развитию.

xxx

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 38

Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа от 26.01.2012 г.

«О внесении изменения в постановление Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 27.10.2005 № 27 «О введении в действие земельного налога на территории города Ленинск-Кузнецкого»

В соответствии со статьей 65 Земельного кодекса Российской Федерации, статьями 5, 387 Налогового кодекса Российской Федерации, статьей 27 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ Совет народных депутатов решил:

1. Внести изменение в постановление Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 27.10.2005 № 27 «О введении в действие земельного налога на территории города Ленинск-Кузнецкого» (в редакции решений Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 24.04.2008 № 41, от 29.05.2008 № 48, от 28.08.2008 № 75, от 26.03.2009 № 23, от 24.12.2009 № 124, от 30.12.2009 № 135, от 27.05.2010 № 38, от 26.11.2010 № 100, от 24.11.2011 № 96), изложив пункт 1.3 в следующей редакции:

«1.3. Установить, что от уплаты земельного налога дополнительно, сверх предусмотренных статьей 395 Налогового кодекса Российской Федерации категорий налогоплательщиков, полностью освобождаются:

органы местного самоуправления Ленинск-Кузнецкого городского округа - в отношении земельных участков, используемых ими для осуществления возложенных на них функций;

организации - в отношении земельных участков, занятых муниципальными автомобильными дорогами общего пользования;

муниципальные учреждения - получатели бюджетных средств;

садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан, а также члены этих объединений;

граждане, использующие земельные участки для

ведения садоводства, огородничества, дачного хозяйства;

граждане, имеющие установленную I группу инвалидности, использующие земельные участки для личных нужд, не связанных с осуществлением коммерческой и иной приносящей доход деятельности.

Освободить от уплаты земельного налога в размере 70 процентов следующие категории налогоплательщиков:

лиц, достигших общеустановленного пенсионного возраста (мужчин 60 лет и старше, женщин 55 лет и старше), использующих земельные участки для личных нужд, не связанных с осуществлением коммерческой и иной приносящей доход деятельности;

граждан, имеющих установленную II группу инвалидности, использующих земельные участки для личных нужд, не связанных с осуществлением коммерческой и иной приносящей доход деятельности.»

2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по бюджету, налогам и финансам Л.М. Гавриленкову.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2012 года.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города Ленинск-Кузнецкого.

xxx

РЕШЕНИЕ № 42

Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа от 26.01.2012 г.

«О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа от 29.12.2011 № 11 «О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ Совет народных депутатов решил:

1. Внести в решение Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа от 29.12.2011 № 11 «О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» следующие изменения:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа (далее – бюджет городского округа) на 2012 год:

общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 2 422 967,6 тыс. рублей;

общий объем расходов бюджета городского округа в сумме 2 481 211,6 тыс. рублей;

дефицит бюджета городского округа в сумме 58244,0 тыс. рублей, или 9,9 процента от объема доходов бюджета городского округа на 2012 год без учета безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.»

1.2. Пункт 14 изложить в следующей редакции:

«14. Утвердить размер резервного фонда администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2012 год в сумме 49 983,3 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 71 000,0 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 71 882,3 тыс. рублей.»

1.3. В приложении № 2 к решению в разделе администратора муниципального казенного учреждения «Управление образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа»:

после строки:

911 2 02 03014 04 0000 151 Субвенции бюджетам городских округов на поощрение лучших учителей

дополнить строкой следующего содержания:

911 2 02 03020 04 0000 151 Субвенции бюджетам городских округов на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью

1.4. Приложения № 6, 7 к решению изложить в новой редакции согласно приложениям № 1, 2 к настоящему решению.

2. Опубликовать решение в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением решения возложить на комитет по бюджету, налогам и финансам (Л.М. Гавриленкова).

4. Настоящее решение вступает в силу с 26 января 2012 года.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города Ленинск-Кузнецкого.

Отчет о деятельности автономного учреждения «Редакция газеты «Городская газета» г. Ленинск-Кузнецкого» в 2011 году

1. Отчет о деятельности автономного учреждения

Сведения	Показатели за 2011 год
Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением	Выпуск «Городской газеты» Рекламная деятельность
Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность	Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе, серия 42 № 002932991 от 31.12.1991
Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имен и отчества)	1. А.А. Ерофеева - заместитель главы города по организации работы аппарата администрации, председатель. 2. Л.И. Ватурина - пресс-секретарь, главы г. Ленинск-Кузнецкого, секретарь. 3. С.В. Чебыкина - начальник отдела ФОНХ финансового управления. 4. З.Е. Сергиенко - депутат городского Совета. 5. В.А. Бабак - председатель городского совета ветеранов. 6. Н.И. Еналова - главный бухгалтер АУ «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого»
Руководитель автономного учреждения (с указанием фамилии, имени и отчества)	Баранов Сергей Петрович
Осуществление деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	-
Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ)	9900 чел
Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ)	Каталожная цена - 85 руб. за 1 комплект полугодовой подписки. Реклама - 10,6 руб. 1 см.кв.
Исполнение задания учредителя (по каждой позиции задания)	Печатно-информационные услуги в объеме - 269397 см.кв.
Объем финансового обеспечения задания учредителя	1875 тыс. руб.
Объем финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке	66 тыс. руб.
Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	-
Среднегодовая численность работников автономного учреждения	19 чел.
Средняя заработная плата работников автономного учреждения	10,3 тыс. руб.
Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)	-21,7 тыс. руб.

2. Отчет об использовании закрепленного за автономным учреждением имущества

Сведения	Показатели за 2011 год
Балансовая стоимость имущества автономного учреждения, закрепленного за автономным учреждением с выделением стоимости недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, на начало и конец отчетного периода	На 31.12.10г. 455,1 тыс. руб.
Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), на начало и конец отчетного периода	1 помещение
Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за автономным учреждением, на начало и конец отчетного периода, в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, на начало и конец отчетного периода	156,6 кв.м.

С.П. БАРАНОВ.

Главный редактор АУ «Редакция газеты «Городская газета».

Коллектив ООО «ЦАКК» поздравляет Геннадия Романовича ЖАРИКОВА с юбилеем!

Желаем доброго здоровья, трудовых успехов, семейного благополучия и много радостных событий в вашей жизни! Успешной охоты, успешной рыбалки, любви и процветания!
Прекрасный возраст – 60!
Его грозит не так-то просто.
В кругу семьи, в кругу друзей
Желаем встретить 90!



Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 476

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламные товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 30.01.2012г.

Печать офсетная.

Заказ 117

Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникации 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 511915.

Тираж 4000